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Quadro informativo

Pregao Eletrénico N 90001/2026 (Lei 14.133/2021
UASG 927919 - DEFENSORIA PUBLICA DO EST DO RIO DE JANEIRO @

Critério julgamento: Menor Prego / Maior Desconto ~ Modo disputa: Aberto
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O item 4 do DOCUMENTO DE OFICIALIZACAO DE DEMANDA (DOD), ANEXO X do Edital, menciona sobre o processo
atualmente em vigéncia de contratagao do servico da Clipadora, sob numeroE-20/001.008309/2019.

Diante do exposto, solicitamos os seguintes esclarecimentos:

Qual & (era) a empresa (Clipadora) contratada para prestar os servigos, objeto deste PREGAO ELETRONICO N° 90001/286,
cujo encerramento do contrato ocorreu em dezembro de 2025 ?

Qual é o nimero do contrato firmado com a empresa (Clipadora) contratada para prestar os servigos, objeto deste PREGAO
ELETRONICO N° 90001/26, cujo encerramento do contrato ocorreu em dezembro de 2025 ?

Solicitamos que nos envie a integra do CONTRATO e todos os seus respectivos ADITIVOS, firmados com a empresa
(Clipadora) contratada para prestar os servicos, objeto deste PREGAO ELETRONICO N° 90001/26, cujo encerramento do
contrato ocorreu em dezembro de 2025.

Alternativamente, solicitamos que nos informe o link de acesso onde possamos acessar e baixar a integra do contrato e
todos os seus respectivos aditivos, mencionados anteriormente.

Aa)

Resposta: Para baixar a integra dos contratos e aditivos, acessar o link abaixo:
https://transparencia.rj.def.br/licitacoes-contratos-convenios/contratos#gsc.tab=0

Baixar a planilha de contratos encerrados 2012-2025, o contrato em comento encontra-se na linha 255. Clicando nas
numeragoes constantes nas colunas N e O, o licitante tera acesso ao Instrumento Contratual, bem como, aos Termos
Aditivos e demais informagodes solicitadas.
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1. Sobre a Qualidade de Video e Formato de Entrega (Itens 3.1.12, 3.6.4 € 581 do TR)

LY

RESPOSTA 1: Respondendo objetivamente as perguntas, sim, a contratante aceitara videos em resolucao inferior visando um

Incluir esclarecimento



